

居民以棋会友，乐在“棋”中

近日，在东湖高新区左岭街道玉泉社区，第六届社区象棋比赛如火如荼进行，32位居民现场切磋技艺、以棋会友。

赛场上，棋手们全神贯注，沉浸在棋局之中。他们或托腮沉思，或果断落子，排兵布阵间尽显智慧与谋略。整个比赛过程，棋手们尊重对手、遵守规则，展现出良好的竞技状态和道德风尚。经过激烈角逐，退休教师刘和平夺冠。

玉泉社区党委书记徐爱萍表示，象棋比赛进一步促进了

邻里之间的和谐与交流。大家相聚一堂，从陌生到熟悉，从对手到朋友，邻里关系更加融洽。同时，比赛也营造了积极向上、健康文明的社区氛围，丰富了居民的业余文化生活，让社区充满了生机与活力。未来，玉泉社区将继续以居民需求为导向，举办各类文化活动，为居民提供更多展示自我、交流互动的平台。

通讯员吴璐

右图：玉泉社区举办象棋比赛。



为快递小哥提供“快剪”服务

6月3日晚，东西湖区金银湖街道园博社区工会携手春晖志愿服务队走进金银湖新村顺丰快递驿站，开展“爱心义剪暖‘新’行动”，为快递小哥免费理发。

考虑到快递小哥工作时长、节奏紧张，活动特意安排在晚间收派件间隙进行。志愿者陈德宏携带工具到场，为20余名快递小哥提供精剪服务。

理发间隙，社区工会工作人员、志愿者与小哥们亲切交谈，了解其工作生活需求，并宣传工会维权、医疗互助等惠民政策，进一步增强新就业群体的归属感。

通讯员周黎



公益理发现场。

一碗长寿面 煮出邻里情

近日，在武昌区南湖街道都市桃源社区，“暖心长寿面温暖伴同行”活动如约而至。和往期不同的是，20余名来自社区工会的职工、新就业群体与社区居民齐聚一堂，开启了一场融合面食文化与邻里温情的互动之旅。

活动当天，志愿者首先讲解中国面食的悠久历史和各地特色面点。在长寿面制作环节，职工们撸起袖子，从揉面团到拉面条，每一步都充满挑战与乐趣。当一碗碗亲手制作的长寿面下锅，热气腾腾，香气四溢，现场气氛更加热烈。职工代表李宁一说：“这碗面吃下去，感觉不只是味道好，还有满满的温暖！”

以中华传统美食文化为桥梁，让社区工会“暖邻”服务内容更细致，服务人群更精准。都市桃源社区工会相关负责人表示，未来将持续创新活动形式，推出更多丰富多彩的活动。

通讯员罗华坤

网格员上门协助老人完成养老金年审

6月3日，东西湖区金银湖街道严家渡社区网格员李静成功帮助辖区内一对空巢老人解决了养老金年审难题，获得老人及其家属赞扬。

这对空巢老人中，一位是老党员，另一位是瘫痪在床多年的退休教师。子女因工作在外，无法陪伴在老人身边。多年来，只要遇到困难，老人都会第一时间向网格员李静求助，李静也总是

不厌其烦地提供帮助，双方感情深厚。

此次养老金年审，由于老人瘫痪在床，线上认证一直未能通过。李静得知情况后，主动上门，耐心地多方咨询社保局，详细了解审核不通过的原因和解决办法。经过多次尝试和沟通，李静最终帮助老人顺利完成了养老金年审。

通讯员汪云

右图：网格员现场指导。



社区准备助考礼物 外卖小哥精准送达

近日，东湖高新区左岭街道星芯社区组织开展“考生暖心行动”。社区工会精心筹备众多别具深意的礼物。如何将这满载祝愿的礼物精准地送达考生手中？社区里的外卖员群体成了温

暖的“递送使者”。

社区工会积极邀请外卖员们参与到这场爱心接力之中，他们每日穿梭在社区楼栋，对社区的地形和住户情况极为熟悉。这一举措，充分彰显社区与新就业群

体紧密联系的合作模式，以及社区对外卖员群体的尊重与信任，让他们在为社区服务的过程中，同样感受到自身价值的实现和社区大家庭的温暖。

通讯员李庆

80余名优秀青年 共赴浪漫之约

近日，由硚口区汉中街道党工委、硚口区委人才办、团区委、区妇联、越秀财富中心楼宇综合党委联合举办的“青聚汉中 与你相‘悦’”第二届青年联谊会活动圆满收官。来自全市机关、企事业单位80余名优秀青年相聚越秀星汇维港四楼悦花园，共赴浪漫之约。

通讯员杨文蝶